

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31 mai 2018 , cu ocazia convocării și ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată ca urmare a dispoziției primarului nr. 101/23.05.2018

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din nr. de 11 consilieri . La ședință este prezent și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian.

Prezenți sunt : primarul , viceprimarul și secretarul comunei .

Pentru ședința de azi este invitat și medicul veterinar d-nul, Deneș Nandor de la Circumscripția Sanitar Veterinară Unguraș , pentru a prezenta Consiliului Local o informare privind Analiza evoluției și stării de sănătate a principalelor efective de animale de pe raza comunei .

Este prezent la ședință Agentul șef principal de poliție d-nul MUREȘAN CRISTIAN, pentru a informa Consiliul Local cu privire la activitățile desfășurate de lucrătorii Postului de Poliție Comunală Unguraș în semestrul II ,anul 2017 , întrucât la invitația de participare la ședința din data de 26.04.2018 nu a reușit să fie prezent.

D-na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art . 39 alin 1), alin. 3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare. Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare Consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nul consilier Marton Arpad .

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului local, că din anumite motive medicul veterinar nu poate fi prezent la ședința din luna aceasta , spunând că va participa la ședința de lucru din luna iunie

Domnule președinte aveți cuvântul.

Domnul consilier Marton Arpad : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinul de zi care este următoarea :

- 1.) . Informare privind analiza evoluției și stării de sănătate a principalelor efective de animale de pe raza comunei Unguraș .
- 2.) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință începând cu luna iunie / 2018 .
- 3.) Petiții, probleme curente.

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al comunei Unguraș în domeniul privat al acestuia și demolarea imobilului –clădire veche situată în comuna Unguraș, localitatea Batin , cuprinsă în domeniul public al comunei cu denumirea Școală - Batin Cătun.

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu propunerea făcută de primarul comunei care se aprobă în unanimitate .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

D-nul consilier Marton Arpad : În conformitate cu dispozițiile art. 42 alin .(5) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată, rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 26 aprilie 2018.

D-na secretar Abrudean Monica : Mulțumesc .

Doamnelor și domnilor consilieri supun aprobării d-voastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 26 aprilie 2018.

Cine este pentru ? Cine este împotriva? Dacă sunt abțineri .

Vă mulțumesc.

Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate .

Președintele de ședință, d-nul consilier Marton Arpad invită la cuvânt Agentul principal de poliție , pentru a aduce la cunoștința Consiliului local activitățile desfășurate de lucrătorii postului de poliție Comunală Unguraș , în semestrul II / 2017 .

Agentul principal de poliție informează că activitatea desfășurată de lucrătorii postului a fost planificată în conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002 , și a Dispoziției I.G.P . nr. 43/2011-Concepția de organizare și acțiune a structurilor poliției de ordine publică pe raza de competență .

De asemenea agentul principal de poliție spune că activitatea lucrătorilor Postului de Poliție comunală Unguraș a fost planificată și desfășurată prioritar pe linia prevenirii, constatării și combaterii infracțiunilor, constatării și sancționării faptelor contravenționale pentru menținerea unui climat de ordine și liniște publică pe raza de competență .. Pe lângă informarea prezentată agentul de poliție prezintă consiliului unele nereguli din comună :

- parcare utilajelor agricole pe marginea drumului ;
- existența în comună de tractoare neînmatriculate ;
- necesitatea montării camerelor video de supraveghere , ținând seama de faptul că Legea

nr. 333/2003 privind paza obiectivelor , bunurilor , valorilor și protecția persoanelor este în vigoare., iar în comună nemaifiind asigurată paza bunurilor valorilor și a persoanelor . conform prevederilor legale în vigoare . Agentul de poliție spune că aceste camere ar fi de mare ajutor la prinderea infractorilor .

Președintele de ședință d-nul consilier Marton Arpad : Dacă dorește cineva să se înscrie la cuvânt .

D-nul consilier Abrudean Gavril spune că vrea să aducă la cunoștință organelor de poliție care își desfășoară activitatea la Postul de Poliție comunal Unguraș de existența și funcționarea ilegală a două Asociații în comună .

1. Asociația De Administrare A Pădurilor Private al comunei Unguraș , asociație care este formată din peste 1.000 de membri proprietari de pădure și
2. Asociația Crescătorilor de Bovine din comuna Unguraș.

D-nul consilier Abrudean Gavril spune că aceste două asociații funcționează ilegal , întrucât un singur om , având funcția de președinte d- nul Abrudean Vasile conduce singur , nerespectându-și Statutul a nici uneia dintre asociații .

De asemenea d –nul consilier Abrudean Gavril , întreabă dacă soluționarea sesizării este de competența organelor de poliție., iar întrucât în funcția de consilier local apără interesele locuitorilor comunei, propune președintelui de ședință să supună spre aprobarea Consiliului Local dacă este de acord ca să fie depusă sesizare la organele de poliție pentru cercetarea activității d-nului Abrudean Vasile în cadrul celor două asociații, sesizare care să fie semnată de consilieri locali .

D-nul Mureșan Cristian, agentul principal de poliție spune că pentru cercetare să se depună în scris sesizare , urmare căreia se va verifica dacă este de competența organelor de poliție sau va fi direcționată către organele competente..

D-nul Moldovan Lucian Marian delegatul sătesc al localității Vale Ungurașului spune că d-nul Abrudean Vasile , președinte a celor două asociații face numai ilegalități.

Președintele de ședință,d-nul consilier Marton Atpad supune spre aprobarea consiliului local propunerea d-nului Abrudean Gavril de a se depune sesizare la organele de poliție precum și semnarea sesizării de către consilierii, propunere care s-a votat în unanimitate .

Delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului , d-nul Moldovan Lucian Marian susține propunerea d-nului consilier Abrudean Gavril și spune că acest om își bate joc de o comunitate .

D-nul consilier Marton Arpad aduce la cunoștința consiliului local că s-a făcut trecerea Asociației de Administrare a Pădurilor Private Unguraș la Ocolul Privat Bălan.

Agentul de poliție menționează ca în sesizare să se puncteze toate neregulile constatate .

Consiliul Local mulțumește d-nului Mureșan Cristian pentru prezență și pentru activitatea desfășurată .

Având în vedere că sunt prezenți reprezentanți a S.C. ELBI ELECTRIC&LIGHTING SRL, SC QUICK SMART CITY SRL , Cluj Napoca , strada Bucegi nr. 13, județul Cluj și SC AMPER GRUP S.R.L , Comuna Jucu ,Jucu de Sus nr. 239 , jud Cluj , care doresc să prezinte Consiliului Local oferta pentru modernizarea iluminatului public de pe raza comunei și a satelor aparținătoare , președintele de ședință cu aprobarea Consiliului Local invită pe rând reprezentanții firmelor pentru a-și prezenta oferta .

În urma prezentării de către fiecare reprezentant în parte a ofertei , președintele de ședință propune constituirea unei comisii pentru evaluare .

D-nul consilier Cămpan Vasile Samoil propune să participe întreg consiliul local la evaluare ofertelor și luminozitatea corpurilor montate .

D-na primar spune că va aduce la cunoștința consilierilor locali data și ora la care să se întrunească pentru evaluarea celor trei oferte .

Președintele de ședință d-nul Marton Arpad prezintă :

1.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al comunei Unguraș în domeniul privat al acesteia și demolarea imobilului clădire veche situată în comuna Unguraș , localitatea Batin în suprafață de 86.mp , cuprinsă în domeniul public al comunei cu denumirea Școală în Batin Cătun

Intervenții . Dacă nu supun la vot . Cine este Pentru Împotriva Abțineri

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost adoptat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 23 /31.05. 2018 , privind aprobarea trecerii din domeniul public al comunei Unguraș în domeniul privat al acesteia și demolarea clădire veche , situată în comuna Unguraș localitatea Batin în suprafață de 86 mp, cuprinsă în domeniul public al comunei cu denumirea Școala - Batin Cătun , cu unanimitate de voturi .

2 Proiect de hotărâre privind alegerea d-nului consilier Laszlo Alexandru , președinte de ședință începând cu luna iunie /2018

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții .

Dacă nu supun la vot : Cine este Pentru Împotriva Abțineri

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 24/ 31.05. 2018 privind alegerea d-nului Laszlo Alexandru președinte de ședință începând cu luna iunie , cu unanimitate de voturi .

În continuare primarul comunei d-na Mureșan Ildiko , aduce la cunoștința consiliului local următoarele :

- a fost întrebată de către d-nul Reti Andrei , cu domiciliul în comuna Unguraș , localitatea Unguraș nr. 365, dacă comuna ar fi interesată pentru cumpărarea imobilului situat în localitatea Unguraș nr. 86 ,pentru Școala Gimnazială Unguraș situată la nr. 87.

-pentru data de 5 iunie este necesar să fie prezenți minim 25 persoane fizice și reprezentantul unei Asociații agricole , pentru a fi intervievați , interviuri necesare la Proiectul Construire Platformă de Gunoi în comuna Unguraș..

-cererea d-nului Orban Ștefan , domiciliat în Unguraș nr. 56 , prin care solicită aprobarea racordării imobilului la rețeaua de apă . Consiliul Local aprobă cu condiția achitării taxei de racordare .

- petiția elevilor clasei a V-a de la Școala Gimnazială Unguraș , prin care se adresează Consiliului Local și Primarului comunei pentru a acorda mai mare atenție terenurilor de joacă și să se facă investiții pe aceste

terenuri .

Referitor la petiția elevilor -d-na primar spune că va organiza cât de curând o întâlnire cu elevii clasei a V -a

Delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului , spune că si în localitatea Valea Ungurașului la terenul de fotbal sunt necesare montarea a două porți .

De asemenea mai solicită pentru localitatea Valea Ungurașului montarea coșurilor de gunoi în stațiile de autobus.

D-nul consilier Rotar Constantin propune instalarea unei camere de supraveghere în centrul localității Batin.

Referitor la repararea drumurilor de hotar d-na primar spune că săptămâna viitoare se va face achiziția pe SEAP .

D-nul consilier Laszlo Francisc spune că în localitatea Unguraș necesită reprofilare drumurilor de hotar : Purkaya ; Gheghehaya ; Baloștaya, Kebele , Soymoș .

D-nul consilier Abrudean Gavril , având funcția de președinte la Asociația Crescătorilor de Bovine Băținașu Cluj, spune că a întâmpinat greutăți la depunerea cererii de plată pe suprafață în anul 2018, la APIA , întrucât pășunea pentru care au contract de concesiune cu primăria este despărțită de un drum . De asemenea aduce la cunoștința d-nei primar că o suprafață din pășunea concesionată este ocupată de d-nul Dolha Chirilă , cu domiciliul în localitatea Batin nr. 126. D-na primar spune că pentru clarificarea situației îl va cita la primărie .

D-nul consilier Rotar Constantin spune că este necesar de un tub de trecere peste Valea Sesurilor lângă terenul ,proprietatea Ocolului Silvic Dej

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

MARTON ARPAD



SECRETAR

ABRUDEAN MONICA

